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Вагоноремонтный завод отремонтировал за месяц 16 
пассажирских вагонов, 23 грузовых вагона и 5 

локомотивов.
Выберите верные утверждения

За месяц завод отремонтировал не 
меньше 39 вагонов

Выясним количество вагонов: 16+23=39 - 
верно

1

 Большинство вагонов, которые 
ремонтировал завод, были 

пассажирскими

Пассажирских вагонов всего 16: 16<23 - 
неверно

2

После окончания ремонта каждый 
локомотив сможет увезти 3 пассажирских 

и 4 грузовых вагона

Всего локомотивы 
увезут 5•3=15пассажирских и 5•4грузовых 

вагонов: 15<16, 20<23— верно
3

Если разбить вагоны парами, то к каждому 
грузовому вагону можно прицепить по 

одному пассажирскому

Всего к 16 грузовым вагонам можно 
прицепить по одному пассажирскому — 
неверно.
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В семье Степановых 7 детей — 3 мальчика и 4 девочки. На 
праздник им на всех подарили 6 апельсинов, 3 яблока и 5 

лимонов. Выберите верные утверждения
Если каждый мальчик получит по яблоку, 
то хотя бы одна девочка сможет тоже 

получить яблоко

Поскольку мальчиков трое, то если 
раздать каждому яблоко, то на девочек их 

не останется — неверно
1

Каждый ребенок сможет получить по 2 
подарка

Всего подарков 14, детей 7, значит, каждый 
сможет получить по 2 подарка — верно

2

Меньше всего дети получили яблокДети получили всего 3 яблока: 3<5<6— 
верно

3

Каждый ребенок получит по апельсину
Детей 7, а апельсинов 6, значит, 1 ребенок 
в любом случае не получит апельсин — 

неверно
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В семье Таракановых 8 детей — 5 мальчиков и 3 девочки. 
На праздник им подарили 5 шоколадок, 12 конфет и 2 

пирожных.
Выберите верные утверждения

 Каждый ребенок сможет получить по 3 
подарка

Всего детей 8, а подарков —5+12+2=19 , 
значит, по 3 подарка дети получить не 

смогут, неверно. 

1

Если каждый мальчик получит по 
конфете, то каждая девочка сможет 
получить как минимум по 2 конфеты

Если каждый мальчик получит по конфете, то их 
останется 12-5=7, а поскольку девочек всего трое, 
то каждая из них сможет получить по 2 конфеты — 
верно. 

2

Дети получили не меньше 6 шоколадокДети получили 5 шоколадок — неверно3

Каждый мальчик сможет получить набор, 
состоящий из шоколадки и 2 конфет

Максимальное количество наборов, которое получат мальчики, 
определяется по количеству составляющих, которых меньше всего во 
всех наборах вместе. В данном наборе меньше всего шоколадок, тогда 
всего можно создать 5 наборов, удовлетворяющих условию, значит, все 

мальчики смогут получить по набору — верно
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На витрине канцелярского магазина лежит 23 простых 
карандаша, 17 шариковых ручек, 20 линеек. Выберите 

верные утверждения 

Простых карандашей и ручек вместе в 2 
раза больше, чем линеекСравним: (23+17):20=2— верно1

Класс, состоящий из 15 ребят, смог 
приобрести набор из каждого 

предложенного в магазине товара

Верно, поскольку шариковых ручек, 
которых в магазине меньше всего, 
больше, чем учеников — верно

2

 В магазине продается не больше 19 
линеек

 В магазине продается 20 линеек — 
неверно

3

Большую часть от предложенного 
ассортимента в магазине составляют 

шариковые ручки
Сравним: 23>17 - неверно4



В цветочном магазине продается 6 роз, 4 тюльпана, 4 
гвоздики и 5 орхидей. Выберите верные утверждения

Меньше всего в магазине продается 
тюльпанов

Неверно, поскольку гвоздик столько же, 
сколько и тюльпанов

1

Покупатель сможет приобрести 5 
букетов, состоящих из розы и тюльпана

Неверно, поскольку число тюльпанов 
меньше, чем запланированное количество 

букетов 

2

Роз продается больше, чем орхидейСравним: 6>4 - верно3

Тюльпанов продается не меньше, чем 
гвоздикСравним: 4=4 - верно4
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